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Comissão Coordenadora Eleitoral  
Eleição para o Conselho Fiscal 2023/2024 

 

8ª ata da CCE – 2023 
 

Ata da 8ª Reunião da Comissão Coordenadora Eleitoral, realizada no dia 15 de dezembro de 2023, às dez 

horas, por videoconferência. Participaram os seguintes integrantes da CCE: DANIELA DO 

NASCIMENTO HENRIQUES – FRG (Presidente), FABIANNE CARRILHO RAMOS PINTO – 

FURNAS, MARIA IGNACIA RODRIGUES VIEIRA – ELETRONUCLEAR, GUIOMAR PRAUN – 

APÓS-FURNAS, e JOSÉ OCTÁVIO CAMARA PEREIRA – ASEN. O representante da ASEF, 

RAFAEL QUINTELLA COUT, informou que não poderia participar da reunião em função de outro 

compromisso profissional. 1.1. Ata da 6ª Reunião. Aprovada por unanimidade. 1.2. Ata da 7ª Reunião. 

Aprovada por unanimidade. 1.3. Homologação das candidaturas. A CCE, após analisar toda 

documentação, homologou as seguintes candidaturas ao Conselho Fiscal: Ativos – Leonardo dos Santos 

Pessoa (titular) e Rener Rodrigo Aguiar (suplente); e Luiz Elmar Beloti (titular) e Galvani Alves 

Palermo Cavalvante (suplente). Assistidos – José Carlos do Nascimento Moura (titular) e Antonio José 

Alves Miranda (suplente); Paulo de Oliveira Castro Fonseca Soares (titular) e Helen Albuquerque 

Borges de Miranda (suplente); Marcus Vinicius Vaz (titular) e Dario Santos Moura (suplente); e 

Antonio dos Santos Magalhães (titular) e Evandro Gomes Machado (suplente). Registre-se que, 

conforme disposto no Art. 15, parágrafo segundo, do Regulamento Eleitoral, todos os candidatos deverão 

apresentar as certidões negativas de antecedentes criminais da Justiça Estadual, da Justiça Federal e do 

Departamento de Polícia Federal no prazo de 6 (seis) dias úteis, contados a partir desta data. 

Comprovante de filiação à REAL GRANDEZA. Após debate, a CCE decidiu recomendar ao Conselho 

Deliberativo que a comprovação de filiação dos candidatos à REAL GRANDEZA, exigida no art. 15, 

inciso I, do Regulamento Eleitoral, seja fornecida pela própria REAL GRANDEZA nos próximos 

processos eleitorais. Início da campanha eleitoral. Considerando a divulgação do resultado da 

homologação das candidaturas nesta data, o início da campanha eleitoral foi alterado do dia 18.12.23 para 

o dia 15.12.23. Apresentação do sistema de votação para os candidatos. A CCE agendou a 

apresentação do sistema de votação para os candidatos para o dia 08.01.24, às 14h30. Webinar sobre o 

sistema de votação para os eleitores. A CCE agendou a apresentação do sistema de votação para os 

eleitores para o dia 11.01.24, às 14h30. Perguntas e respostas sobre o sistema de votação eletrônica. A 

CCE solicitou que seja verificada a possibilidade de elaboração de perguntas e respostas sobre o sistema 

de votação eletrônica para publicação no site da REAL GRANDEZA. Envio da base definitiva de 

dados. A CCE decidiu que a base de dados definitiva deverá ser enviada à empresa fornecedora do 

sistema de votação no dia 29.12.23. Publicação das atas de reuniões da CCE no site da FRG. A CCE 
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decidiu publicar as atas de reuniões da Comissão no site da REAL GRANDEZA. Registros da 

representante da Após-Furnas. A representante da Após-Furnas, GUIOMAR PRAUN, registrou o que 

segue: “Por ocasião do envio dos arquivos de dados cadastrais gerado pela FRG, os mesmos deverão ser 

acompanhados pelos relatórios solicitados pela CCE, os quais deverão ser entregues para Auditoria e à 

CCE. No tocante à Auditoria, por ocasião dos testes do sistema de votação, deverão ser disponibilizados 

as evidências dos testes solicitados pela CCE”. Nada mais havendo a tratar, às 12 horas, a Presidente da 

CCE deu por encerrada a reunião e foi lavrada a ata assinada pelos integrantes da Comissão Coordenadora 

Eleitoral participantes. 
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